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CLUB ÉQUESTRE DE LA MRC D’ACTON 
 

 

PROCÈS-VERBAL 
 

VENDREDI  19 DÉCEMBRE 2014 
 
Lieu : 1212, rue Bélair, Acton Vale  
 

 
 

 

MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

 

 PRÉSENTS : Daniel Turcot Pierre Dupuis Daniel Marois Jany Proulx 

  Marc Deslandes Sonia Gagnon Sylvie Shaw Dominique Messier  

  Serge Fontaine Jasmine Courchesne 

 

 

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

Marc Deslandes constate le quorum et déclare l’assemblée ouverte à 19h35. 

 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Lecture par Marc Deslandes. 

 

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE ASSEMBLÉE 

Le procès-verbal du 21 novembre est lu par Marc Deslandes. Son adoption est proposée par Daniel Turcot 

et secondée par Dominique Messier. Adopté à l'unanimité. 

4. COURRIER 

Cooptel État de compte  

Caisse populaire Relevé de compte 

Registraire des entreprises Mise à jour annuelle 

 

5. RAPPORT FINANCIER ET COMPTE DE BANQUE 

État de compte en date du 28 novembre 2014 : 4316,12$ 

 

6. COMPTES À PAYER 

19,78$ Cooptel 

569,13$ Spécialiste du ponceau 

1092,48$ Daniel Marois : remorque, roulettes, pièces et essence pour motoneige, éclairage 

pour relais 

145,84$ Jasmine Courchesne : salle + lunch 

60,55$ Sercost : impression lettres des Fêtes 

83,14$ Marc Deslandes : pesée et enregistrements remorque SAAQ 

159,24$ Jany Proulx : timbres et enveloppes lettres des Fêtes 
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7. COMITÉ DE LOISIRS  

Parade de Noël à Waterloo : Peu de cavaliers et de voitures comparativement aux années passées, et ce 

malgré une température idéale. 

Jasmine a vu chez Bond des porte-drapeaux en aluminium que l’on pourrait possiblement avoir en échange 

d’une commandite. 

Soirée de fin de saison : Dominique nous informe que l’on a fait un profit de 1067$. La bière rachetée à 

bon prix suite au Show de la Rentrée a donné un coup de main. 

24 décembre : Départ chez Pierre Dupuis pour une randonnée du réveillon jusqu’au relais.  

 

8. DROIT DE PASSAGE ET SIGNALISATION 

La Ville d’Acton Vale veut faire un sentier de raquettes, avec départ derrière le Centre sportif, dans le 

boisé près de la rivière. Ça enlèvera au Club quelques sentiers pendant l’hiver dans ce secteur. 

Pierre Dupuis nous informe qu’il lui reste quelques heures d’ouvrage sur la surfaceuse. 

 

9. VARIA  

Fermeture papeterie Desmarais : Dominique a eu de très bons prix chez Sercost, chez s’occupera 

désormais de la production des calendriers. 

Nouveau sentier chez Marco Desbois : Le ponceau a été livré, le Club peut avoir du sable gratis mais il 

faudrait faire le ponceau rapidement si possible. Daniel Turcot va s’informer pour une pelle. 

Jasmine Courchesne est acceptée à l’unanimité comme membre du conseil d’administration, suite au 

départ de Sylvie Bélair. 

 

10. DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION ET LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

La date de la prochaine réunion est le vendredi 16 janvier 2015, chez Jasmine Courchesne. Levée de 

l'assemblée à 21h45 proposée par Serge Fontaine et secondée par Daniel Turcot. Adoptée à l'unanimité. 

 

 

 

 

 

 

 

                      Président                 Secrétaire 


